
ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА 

на сдружение КАЖИ  

за периода от м. януари 2018 до април 2019 г. 

 Общо събрание 12.05.2019 

 

1. Представяне на годишен доклад и годишния финансов отчет към 31 декември 2018 г. 

Отчетът е изготвен в съответствие с Националните счетоводни стандарти приети с Постановление 

на Министерски съвет 46 от 21.03.2005 г., обнародвани в ДВ, бр. 30 от 7.04.2005 г., в сила от 

01.01.2005 г.  

Дружеството е регистирано от физически лица. Дейносттта му е в обществена полза. 

През 2018г. Дружеството е финансирано от физически лица и юридически лица с нестопанска цел 

от България и чужбина. Постъпилите средства от дарения са изразходвани за основната дейност 

на дружеството. Разходите са за изработването на рекламни материали, брошури, участия в 

събития, командировъчни, наем на зали за събития, банкови такси по поддържаните банкови 

сметки. 

Дружеството е получило дарение – дълготрайни активи – компютър и софтуер. 

Даренията получени от дружеството са целеви, но не с условия за конкретен вид разходи. 

Решението за начина на разходване на средствата е предоставено на ръководния екип. 

Целите на дружеството спрямо предходния период не са се променили. 

Няма наемани лица на трудов договор. Участието на физически лица в цялостната дейност на 

дружеството не е заплащано. 

Според Закон за счетоводството регистрираните лица в търговски регистър са длъжни да 

публикуват отчета си до 30,06,2019г. Нерегистрираните публикуват отчета в общодостъпна 

интернет страница в същия период. 

Дружеството няма калкулирана стопанска печалба, защото не е извършвало стопанска дейност. 

2. Финансово състояние:  

Приходите на сдружението са изцяло от дарения от граждани или други организации и членски 

внос. Разходите са извършени за реализиране на основната дейност. 

ГФО за 2018-та година показва, че са извършени следните административни разходи: разходи за 

материали, разходи за организиране на събития, банкови такси, командировъчни, разходи за 

външни услуги. Приходите за 2018-та са от дарения. По-пълна информация може да се намери в 

ГФО. 

3. Членове: През май 2017 г. сдружението стартира дейността си със 7 учредители, от които всички 

са членове на Управителния съвет. Към 31 декември 2018 г. членовете са 27 на брой. Всички те са 

физически лица. С решение на УС бе определено членският внос да бъде 30 лв. годишно. 

Нарастването на членската маса на сдружението и набиране на популярност и подкрепа е една от 

приоритетните цели. 

4. Дейности през периода за целите на сдружението: 

o Информационна кампания за влиянието на фермите за ценни кожи; 

o Разследвания на дейността на фермите за ценни кожи в България; 

o Иницииране и организиране на националната гражданска инициатива за забрана добива на 

ценни кожи в България; 

o Кампания за промяна на нормативната база касаеща съществуването на ферми за ценни кожи 

(Наредба 2/2009 и ЗВМД ); 

o Участие в Европейската гражданска инициатива „End The Cage Age“ 

o Стартиране на кампания против клетъчното отглеждане на кокошки носачки и бройлери, като 

част от „Open Wing Aliance“ 



o Работа с партньорски организации по промяна на европейската нормативна база, уреждаща 

регулациите по добив на втлъстен гъши дроб чрез насилственото хранене на птици. 

o Организиране на активистки уъркшоп с участието на известни експерти в областта на 

активизма за защита на животните. 

 

                        

 

Докладвал: Петя Алтимирска                        12.05.2019 г. 

                    (Председател на УС на КАЖИ) 

 

 

 


